

Pisz, dnia 8 stycznia 2016 r.

Or.272.1.2.2015

- WYKONAWCY-

Powiat Piski informuje, iż w dniu 7 stycznia 2016 r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do treści SIWZ dot. **Dostawa energii elektrycznej w okresie od 01.04.2016r. do 31.03.2017r.**, o następującej treści:

Zapytanie nr 1:

Dotyczy § 6 ust. 1 podpunkt 3 oraz ust. 2 załącznika nr 7a oraz 7b do SIWZ

Wykonawca zwraca się z prośbą o umożliwienie powiadamiania Zamawiającego o okolicznościach uniemożliwiających lub opóźniających procedurę zmiany sprzedawcy również drogą e-mail na wskazany przez Zamawiającego adres poczty elektronicznej.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza powiadamiania drogą elektroniczną, dopuszczone formy to: pisemna oraz fax.

Zapytanie nr 2:

Dotyczy § 12 ust. 11 załącznika nr 7a oraz 7b do SIWZ

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie przedmiotowego zapisu. Rozliczenia za sprzedaż energii elektrycznej odbywają się w oparciu o dane pomiarowo-rozliczeniowe otrzymane od OSD. Sytuacja opisana w przedmiotowym zapisie dotyczy tym samym błędnych danych przekazanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego i nie powinna dotyczyć Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Zapytanie nr 3:

Dotyczy załącznika nr 9 – pełnomocnictwo

Wykonawca pragnie zauważyć, że wzór pełnomocnictwa stanowiący załącznik do SIWZ dotyczy tylko punktów poboru energii zawartych w załączniku do pełnomocnictwa. Tym samym przy woli dodania nowych punktów poboru, Zamawiający za każdym razem będzie musiał udzielić Wykonawcy nowego pełnomocnictwa.

Wnosimy tym samym o zmianę treści pełnomocnictwa poprzez zawarcie umocowania do występowania w imieniu Zamawiającego również w sytuacji dodawania nowych punktów poboru w okresie trwania umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Intencją zamawiającego jest właśnie udzielenie odrębnego pełnomocnictwa w przypadku zaistnienia opisanej przez wykonawcę sytuacji.

STAROSTA
Powiatu Pisz
mgr Andrzej Nowicki

WICESTAROSTA
Powiatu Pisz
mgr Marek Wysoki

Na podstawie art. 27 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma i odesłanie faksem na numer (087) 425-47-01.

Data, podpis i pieczęć

ADCA PRAWNÝ
masz Czepulkowski